

有问必答

热线电话 13914446256

聚焦民生热点  
传递群众心声

## 罗塘街道:长者食堂用心用情助老欢度重阳

本报讯(记者 黄文婧 卞成)秋高气爽,九九重阳。连日来,罗塘街道为老服务中心堰绘爱心食堂在保证品质的同时创新菜品,让老人们感受浓浓的节日氛围。

昨日,临近午饭时间,葱爆大虾、油煎鳊鱼片、盐卤老鹅、新鲜时蔬等菜品丰盛、香气四溢,令人垂涎,老人们依次排队往餐盘里打上自己爱吃的菜品,围坐在一起,边吃边聊天,每个人脸上

都洋溢着幸福、开心的微笑,其乐融融。

据悉,罗塘综合为老服务中心的堰绘爱心食堂是我区打造的首家智慧爱心食堂,可辐射周边社区助餐点,为有需求的失能老人提供上门送餐服务,截至目前,已为社区老年人助餐6000多次。“长者食堂的菜品丰富,每顿保证有9样菜品,不仅有补贴,价格实惠,而且口感好,少糖少盐,非常适合老年人食用。”家住附近

的刘舜龙是这里的常客,他笑着告诉记者,临近重阳节,该食堂还根据老年人的需求适时更换菜品,真正让老人体会家门口的幸福滋味。

“临近重阳节,我们根据老人需求,安排工作人员采购,不断调整菜品。”为老服务中心主任杭慧芹告诉记者,他们将联合周边学校、部门开展慰问活动,为老人们送去关爱与祝福,让他们切实感受到社会大家庭的温暖。



昨日上午,罗塘街道紫石社区开展“九九重阳节,浓浓敬老情”重阳节活动,弘扬中华民族尊老、敬老、孝老的传统美德,营造关爱老人的良好社会氛围。  
杨雯 摄

## 中天社区举办“情暖桑榆·爱在重阳”游园会

本报讯(记者 陈慧)日前,罗塘街道中天社区在中天护理院举办“情暖桑榆·爱在重阳”主题游园会。

早茶时间,老人们三两成群,相约来到中天护理院食堂。有序落座后,社区志愿者为老人分发早餐,美味可口的干丝、鸡蛋、包

子和牛奶应有尽有。老人们品尝着美味的早茶,笑谈着各自的生活,现场一片热闹祥和的景象。

在老人运动会环节,巧手夹豆子、旱地钓鱼、水瓶快跑等趣味游戏吸引众多老人积极参与。他们虽然年事已高,但身手依然矫健,场面温馨而欢乐。活动的高

潮部分是文艺汇演,社区文艺爱好者为老人带来精彩的表演,赢得观众阵阵掌声。

中天社区居委副主任钱敏说:“举办此次活动旨在进一步弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,也希望老人们能够感受到中天人一家亲的文化氛围。”

## 世界视觉日:关爱每一双眼睛

本报讯(记者 柳博耀)10月10日是世界视力日,又称世界视觉日,是由世界卫生组织、国际防盲协会等多个全球公益组织共同发起的,旨在提高公众对盲症和视力损害的重视。研究表明,眼部疾患和视力损伤流行率会随年龄的增长而上升,老人比年轻人更容易出现视力问题。

近年来,随着中老年人电子设备使用频率的增加和糖尿病等慢性病发病率的上升,一些眼部疾病的发病率也在上升,严重影响了中老年群体的生活质量。当

下,白内障是全球排名首位的致盲性眼病,据中华医学会眼科学分会统计,我国60至89岁人群白内障发病率约为80%,90岁以上人群白内障发病率90%以上,并逐渐呈现年轻化趋势。

姜堰中医院眼科副主任医师顾焯介绍:“视力下降,看东西模糊,可能是因为老视,也有可能是因为白内障。但是如果出现了看东西有变形,事物有重影这些现象,可能就伴随了其他问题,需要到医院进一步检查。”

对于中老年人来说,很多眼

疾是在不知不觉中发生的。专家提醒,中老年人应该每年为眼睛做一次检查,以避免造成不可逆的损伤,甚至致盲,平时应多做预防工作,保护眼睛。顾焯说:“饮食上可以多摄入一些含有维C、抗氧化的食物,比如水果、蔬菜,少吃油炸、高糖食物;要减少辐射,在户外的时候尽量戴上墨镜,减少紫外线的照射;要避免一些代谢性因素的影响,比如说有高血压、糖尿病的患者,需要把血压、血糖控制好,维持身体代谢的稳定。”

## 五行科技 SAP项目正式上线

本报讯(实习记者 曹昊)日前,在五行科技项目团队努力下,国内以及美国五行、新加坡SAP项目成功上线,正在紧张优化调试。SAP项目上线是企业数字化转型道路上的一座重要里程碑。

SAP项目成功上线将带来诸多效益,能够实现业务流程标准化和规范化,统一各公司管理工具,提高管理效率和决策的科学性。通过实时的数据整合和分析,管理层能够更加准确地把握企业运营状况,及时作出调整和优化;在成本控制上能够优化资源配置,降低库存成本和运营成本;同时提高供应链的协同效率,减少物流环节的浪费和延误;此外,在客户服务方面可提升响应速度和服务质量,以增强客户满意度和忠诚度。

目前,一期项目已经进入运维阶段,后续将会陆续实施越南、美国、比利时项目。届时,公司可实现通过SAP、OA、CRM系统对全球业务规范化管理,降低管理成本,提升管理效率和质量,助力公司快速发展。

## 国庆长假后 车辆保养迎来高峰

本报讯(记者 陈娟)国庆长假期间,很多市民开车旅行、探亲访友,车辆历经一个假期的长途跋涉,难免会产生更多的损耗。随着假期的结束,车辆的检查和保养也提上日程。

10月8日上午,记者在一家汽车维修店看到,多辆汽车正在等待维修保养,工作人员忙碌地穿梭其间,进行清洗、检查、维修和保养等工作。据汽修店店主高伟峰介绍:“国庆节后车辆的清洗和保养量比平时增加了不少,以更换机油、刹车片、四轮定位等基础保养和维护为主,还有一些客户需要增加清洗空调机滤、车窗贴膜、更换挡泥板和内饰翻新等美容类项目。”

高伟峰向记者介绍道:“节后保养的项目,基本上是以机油三滤为主,最重要的是安全检查,因为车子经过长途,刹车片磨损,轮胎因为走在不好的道路上,可能有刮伤,回来后都需要安全检查包括轮胎气压的检查,这些都不能忽视。”



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室